



袁家军在调研经济运行情况及超大城市现代化治理工作时强调 扎实推动高质量发展 持续提升超大城市治理效能

12月4日下午,市委书记袁家军前往我市部分制造业企业、数字化城市运行和治理中心调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,牢牢把握高质量发展首要任务,推动科技创新和产业创新融合发展,加快培育新质生产力,精准有效开展“三服务”,扎实推动高质量发展、持续提升超大城市治理效能。

市领导刘尚进、郑向东、江敦涛参加。重庆宗申航空发动机制造公司是国家级专精特新“小巨人”企业,正在加快打造国际一流的中小型航空动力高端研发平台。袁家军听取企业发展历程、技术创新成果、产品谱系构建等情况介绍,观看航空

发动机产品展示,考察桨发实验室,同技术研发人员交流。他指出,要坚定不移走自主创新之路,持续加大研发投入,加快打造高能级研发平台,积极拓展产品应用场景,不断增强核心竞争力,为重庆落实国家战略腹地建设任务提供有力支撑。有关部门要用好“两重”“两新”等重大政策机遇,进一步加大支持力度,助力企业做大做强。

重庆美利信科技公司从事通信和汽车领域精密压铸件研发、生产和销售,产品技术工艺处于行业领先水平。袁家军听取企业相关情况介绍,详细了解主营业务、技术创新、产品销售等,观看产品展示,考察智能化生产车间。袁家军对企业推动高质量发展取得的积极成效给予肯定,希望抓住产业转型升级新机遇,加大技术创新力度,

深化产业链上下游企业合作,不断做精做深主业,为实现由“中国制造”到“中国创造”的转变贡献更大力量。

在巴南区数字化城市运行和治理中心,袁家军听取当地推进数字重庆建设情况汇报,观看综合管廊三维集成与管控系统、独居老人安全守护、场馆公共安全管理等应用演示,了解中心基本能力建设和实战实用等情况,对取得的成效给予肯定。他指出,要突出边建边学边用,进一步强化数字赋能,持续增强基本能力,不断推动实践创新、理论创新、制度创新、模式创新,提升城市本质安全水平,探索形成超大城市现代化治理知识体系。要坚持急用先行,聚焦社会治理领域遇到的、群众反映强烈的突出问题,进一步分析梳理高频事项,不

断提升多跨协同水平,做到民有所呼、我有所为,确保城市运行各类风险高效管控。要牢固树立“慢不得也急不得”意识,锚定关键节点,加强工作统筹,层层压实责任,相互学习借鉴,推广典型案例,加快打造更多标志性成果。

袁家军在调研中强调,各级各部门要树牢经济必须强主体意识,高质量做好“三服务”,及时发现、精准精细帮助解决企业困难,积极营造一流营商环境,不断激发企业发展活力动力。要严格落实安全生产责任制,抓实抓细矛盾纠纷排查化解,用心用情为群众排忧解难,确保社会大局和谐稳定,奋力交出经济社会发展高分报表。

巴南区、市有关部门负责人参加。
新重庆-重庆日报记者 王天翊

2号线上新文旅主题列车 沉浸式体验8D山城

12月4日,重庆轨道交通2号线“遇见重庆 8D山城”主题列车正式上线。2号线沿途风景化为图像,装饰于主题列车内外,为乘客带来沉浸式游览体验。

从巴南区的木洞古镇,到大渡口区的工业博物馆,再到九龙坡区的鹅公岩大桥,直至渝中区的李子坝、解放碑,主题列车外观设计蕴含了2号线途经区域的众多地标建筑。

走进车厢,内饰涂装中“裂开的地面”格外引人注目,透过裂隙能窥见星空之下的洪崖洞、朝天门等重庆热门旅游地,写实的画风加上裸眼3D的效果,让乘客身临其



2号线“遇见重庆 8D山城”列车车厢部分图案

境般游览夜幕下的重庆。车厢侧面装饰与车身外观遥相呼应,将沿线古镇、公园、桥梁等风光一一呈现。

“上下皆风景,来往都是客”“开启山城新体验,遇见多面立体新生活”“吃火锅儿”“摆龙门阵”等宣传口号与重庆方言点缀其间,增加了一丝幽默风趣,也展现了地域特色。

值得一提的是,主题列车选用了2号线最新款8编组列车,拥有“魔镜”、智慧车窗等功能,为乘客带来更多乘坐新体验。

重庆交通开投轨道集团介绍,头尾车厢的“魔镜”既能做反光镜,也是触摸显示

屏,上面显示列车到达站点、线路图、站台3D画面等信息。“魔镜”还能通过驾驶室前端安装的摄像机,实时展现列车前方风景,让乘客感受“司机视角”。

通过智慧车窗,乘客可查看线路、前方到站、时间、3D站台、周边美食、旅游景点等信息。

重庆轨道集团表示,将文化标签“打”在主题列车车身,希望通过2号线这条流动的风景线,为乘客带来更加贴心的服务,也传播城市文化。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

笃志同行 共创卓越

——人保寿险重庆市分公司2024年绩优营销人员表彰

75载与民同行,中国人保始终秉持人民保险红色基因,践行“人民保险 服务人民”企业使命,以建设全球卓越保险集团为愿景,以守正、创新、专业、担当为核心价值观,坚持价值引领,聚焦做专做精。人保寿险重庆市分公司建司17周年以来,扎根重庆,为人民群众提供更贴心、更便利、更诚信的保险服务,成为推动重庆寿险市场发展的一支重要力量。截至11月底,公司2024年累计支付理赔款7916万元,累计理赔次数15252次,切实让保险走进千家万户,守护百姓美好生活。

公司始终践行“以客户为中心”的服务理念,持续丰富保险产品供给,构建起保障全面、

覆盖全生命周期的产品体系,全面满足客户在健康、医疗、养老等人身保险领域多样化的风险保障和财富管理需求。公司持续完善消费者权益保护体系,依托覆盖全市的服务网络,通过柜面、电话、微信、APP、互联网等多种方式为客户提供便捷、高效、暖心的服务体验。

笃志同行,共创卓越。人保寿险重庆市分公司建司17周年以来,培育了一批又一批精于专业,勤于服务,坚守初心,持续奋斗的绩优队伍。在此,人保寿险重庆市分公司向2024年收获行业荣誉和公司荣誉的精英代表及全体绩优人员致以热烈的祝贺和诚挚的祝福,殷切期待他们在今后的寿险事业中持续发光发热,服务人民,成就自我!



IDA国际龙奖会员入围
合川 邹钰妹



IDA国际龙奖会员入围
IWP一区 杨娜



IDA国际龙奖会员入围
江北 文传忠



IDA国际龙奖会员入围
杨家坪 李静



IDA国际龙奖会员入围
长寿 张燕

人保寿险重庆市分公司2024年精锐先锋

 IWP二区 翁宗会	 IWP一区 冯文彦	 IWP一区 杨娜	 大足 谷明芳	 大足 冉孟军	 大足 肖夕碧	 垫江 蓝秀兰	 垫江 李明秀	 垫江 刘立节	 垫江 刘应翠	 垫江 唐智群
 垫江 汪小容	 奉节 谢香福	 合川 唐亚均	 南岸 余静	 南川 严琼敏	 忠县 杨凤珍	 彭水 李敏	 彭水 任玉强	 綦江 封达丽	 石柱 马丽花	
 潼南 杜世慧	 潼南 王泽金	 武隆 王梅	 秀山 程翠平	 永川 梁应友	 永川 许后惠	 长寿 蒲国荣	 长寿 张燕	 武隆 陈万淑		